

**Bucsa Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
**Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520.**  
117-21/2024.

**21. sz.**

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 9-én (szerdán) délelőtt 10,00 órakor megtartott nyilvános **a l a k u l ó** üléséről.

Az ülés helye: Bucsa, Községháza nagyterme (Bucsa, Kossuth tér 6.)

Jelen vannak: Kláricz János polgármester, Faluházi Sándor Attila, Fenyődi Attila, Harmati Gyula, Lévai János, Márki Tiborné, Ruzsányi Szabolcs képviselők

Meghívott: Dr. Nagy Éva jegyző, Détárné Molnár Andrea Szeghalmi Járási Hivatal hivatalvezetője

Lakosság részéről: 20 fő

Kláricz János polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket, Dr. Nagy Éva jegyzőt, Détárné Molnár Andreát a Szeghalmi Járási Hivatal hivatalvezetőjét, valamint a kedves lakosokat.

Megállapította, hogy az alakuló ülés határozatképes, Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről 7 fő képviselőből 7 fő jelen van, hiányzó nincs.

Kéri a jelenlévőket álljanak fel és hallgassák meg a himnuszt.

### HIMNUSZ

Kláricz János polgármester ismerteti a tervezett napirendi pontokat:

1. Az önkormányzati képviselők eskütétele
2. A polgármester eskütétele
3. A polgármesteri program ismertetése  
Előadó: Kláricz János polgármester
4. Bucsa Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelete módosítása  
Előadó: Kláricz János polgármester  
Dr. Nagy Éva jegyző
5. Az alpolgármesterek megválasztása, eskütétele  
Előadó: Kláricz János polgármester
6. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása  
Előadó: alpolgármester
7. Alpolgármesterek tiszteletdíjának megállapítása  
Előadó: Kláricz János polgármester
8. A Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság tagjainak megválasztása  
Előadó: Kláricz János polgármester

9. Kláricz János polgármester 2024. évi szabadsága megállapításáról és annak felhasználásáról szóló tájékoztatás elfogadása  
Előadó: Dr. Nagy Éva jegyző
10. Kláricz János polgármester 2024. évi szabadsága ütemezése elfogadása  
Előadó: Dr. Nagy Éva jegyző
11. Delegálás a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megalakításához  
Előadó: Kláricz János polgármester
12. Bejelentések

## SZÓZAT

### 1. napirendi pont: Az önkormányzati képviselők eskütétele

Kláricz János polgármester: 1. napirendi pont az önkormányzati képviselők eskütétele  
A képviselők Kláricz János polgármester előtt az esküt leteszik.  
Az eskü szövegét Dr. Nagy Éva jegyző előolvassa.

*Az önkormányzati képviselők eskütétele  
A 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete szerint  
Az önkormányzati képviselő esküjének szövege*

**„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Bucsa település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.**

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

**Isten engem úgy segítjen!”**

### 2. napirendi pont: A polgármester eskütétele

Kláricz János polgármester az esküt leteszi.  
Az eskü szövegét előolvassa Dr. Nagy Éva jegyző.

*A polgármester eskütétele  
A 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete szerint  
A polgármester esküjének szövege*

**„Én, Kláricz János becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Bucsa település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.**

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

**Isten engem úgy segítjen!”**

### **3. napirendi pont: A polgármesteri program ismertetése**

Kláricz János polgármester: A harmadik napirendi pont, a polgármesteri program ismertetése.

Tekintettel arra, hogy a választási eljárás 2024. júniusában lezajlott, megtörtént, és a polgármesteri jelöltség alkalmával ismertette a programját a település lakosságával és elmondta, hogy az elmúlt 14 év követéseként melyek azok a kiemelt prioritások, amelyeket szeretne ebben a ciklusban a képviselő társaival együtt megvalósítani.

Szeretné kiegészíteni azzal, hogy nagy öröme szolgált az, hogy a júniusi választási kampány a településhez méltó mederben tudott lefolyni, különösebb atrocitás nélkül, amivel a későbbiekben együtt kellene élni. Megköszönte a kihívóinak, és azoknak akik ezen a választáson támogatták. Bár még a munka zöme ezután következik, de meglátása szerint a képviselő-testület minden tagja támogatólag fogja az önkormányzat, a település ügyes-bajos dolgait előre vinni. Mint ahogy eddig is, az elmúlt 14 évben és az elkövetkezendő 5 évben maximálisan igyekszik arra törekedni, hogy kompromisszum útján a település javát szolgálva hozzák meg döntéseiket. Mindig nyitott szemmel és felkészült elképzelésekkel kell rendelkezni ahhoz, hogy minél sikeresebbek tudjanak lenni a pályázatok világában.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy fogadják el a polgármesteri programját.

Megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás a polgármesteri programhoz kapcsolódóan.

Mivel kérdés nem volt, kérte a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a polgármesteri programot (2024-2029) elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

#### **53/2024.(X.9.) Képviselő-testületi határozat**

##### **A polgármesteri program ismertetése**

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kláricz János polgármester 2024-2029 évi ciklusra előterjesztett polgármesteri programját megismerte.

Felelős: Kláricz János polgármester

Határidő: értelem szerint

### **4. napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelete módosítása**

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a negyedik napirendi pontot, a Bucsa Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelete módosítását.

Változtatásokat terjeszt fel, és a költségvetési keretet is figyelembe véve, szeretne most az előző ciklustól eltérően két bizottság helyett egy bizottságba tömöríteni a feladatokat, és szeretne két alpolgármestert választani e pozícióba, mindenféleképpen a feladatkörök, a napi feladatok megoszlása miatt szeretne két régi képviselő társára hagyatkozni az elkövetkezendő öt évben, és reményei szerint azokon a területeken, ahol hiányosságaik vannak fogják tudni javítani a hatékonyságukat.

Dr. Nagy Éva jegyző: A korábbi szervezeti és működési szabályzat egy alpolgármester megválasztásáról rendelkezett, és tekintettel arra, hogy most két alpolgármester megválasztását

javasolja, szükséges az szmsz ezen szakaszát módosítani, úgy, hogy két alpolgármester megválasztására kerülhet sor.

Továbbá a bizottsági struktúrát illetően a korábbi két bizottság helyett egy bizottságba összedolgozva, ugyanolyan hatáskörrel, de egy bizottságot hozna létre a képviselő-testület.

A szervezeti és működési szabályzatnak az alpolgármesteri tisztséget, és a bizottsági struktúrát illető változásai kerültek az előterjesztésben előzetesen kiküldésre.

Klárnicz János polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek még kérdése, hozzászólása?

Mivel a képviselők részéről kérdés és hozzászólás nem merült fel, szavazásra bocsátotta a szervezeti és működési szabályzat módosítását.

Kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja a Bucsa Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet módosítását.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta.

**Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
10/2024.(X.9.) önkormányzati rendelete  
Bucsa Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról  
szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelete módosításáról**

*(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**5. napirendi pont: Az alpolgármesterek megválasztása, eskütétele**

Klárnicz János polgármester: Előterjesztette az ötödik napirendi pontot, az alpolgármesterek megválasztását és eskütételét.

A meghívóban kiküldött előterjesztés szerint az alpolgármesterek személyére vonatkozó javaslata: Harmati Gyula képviselő és Faluházi Sándor Attila képviselő.

Az alpolgármester megválasztását megelőzően szeretné kérni a képviselő-testület tagjait, hogy hozzanak döntést arról, hogy az érintett, Harmati Gyula alpolgármester jelölt, és Faluházi Sándor Attila alpolgármester jelölt is élhessen szavazati jogával.

Harmati Gyula és Faluházi Sándor Attila is részt vehessen a szavazásban, és szavazatával erősíthesse az alpolgármesterek megválasztását.

Kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, hogy az alpolgármester jelölt Harmati Gyula is részt vehessen az alpolgármester megválasztása szavazásban.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett azzal, hogy Harmati Gyula képviselő is részt vesz az alpolgármester választásban.

Kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, hogy az alpolgármester jelölt Faluházi Sándor Attila is részt vehessen az alpolgármester megválasztása szavazásban.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetértett azzal, hogy Faluházi Sándor Attila képviselő is részt vesz az alpolgármester választásban.

Klárnicz János polgármester: A következőben ismerteti a szavazás menetét és szabályait.

Elmondta, hogy szükséges eldönteni, hogy nyilvános, vagy zárt ülésen kerüljenek megválasztásra az alpolgármesterek.

Megkérdezte a képviselőket, egyetértenek-e azzal, hogy továbbra is nyilvános ülésen folytatódik az alpolgármesterek megválasztása?

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, hogy az alpolgármesterek megválasztása nyilvános ülésen történjen.

A szavazás formája titkos szavazás. Szükséges megválasztani a Szavazatszámoló Bizottság tagjait.

Javasolja, hogy a Szavazatszámoló Bizottság elnökének Márki Tiborné képviselőt, tagjainak Fenyődi Attila és Lévai János képviselőket válasszák meg.

Megkérdezte a képviselőket, egyetértenek-e a Szavazatszámoló Bizottság elnökének személyével, aki Márki Tiborné képviselő, tagjaival akik Fenyődi Attila és Lévai János képviselők.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Szavazatszámoló Bizottság elnökét és tagjait megválasztotta.

## TITKOS SZAVAZÁS

*A titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készült, amely e jegyzőkönyv csatolmánya.*

Klárnicz János polgármester: A titkos szavazás lezajlott, az eredményt a külön jegyzőkönyv tartalmazza, melyet kérem, hogy a Szavazatszámoló Bizottság elnöke ismertesse az alpolgármester választás eredményét.

Márki Tiborné képviselő, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke: A Szavazatszámoló Bizottság elvégezte a munkáját, megállapította, hogy Harmati Gyula alpolgármester jelöltet a Képviselő-testület 7 fő jelenlévő tagjából 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül alpolgármesternek megválasztották.

Érvénytelen szavazólap nem volt.

Továbbá a Szavazatszámoló Bizottság megállapította, hogy Faluházi Sándor Attila alpolgármester jelöltet a képviselő-testület 7 fő jelenlévő tagjából 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül alpolgármesternek megválasztották.

Érvénytelen szavazólap nem volt.

Klárnicz János polgármester: Megköszönte a Szavazatszámoló Bizottság munkáját.

Kérte, hogy a titkos szavazás eredményével hozza meg a Képviselő-testület a döntést határozat formájában Harmati Gyula képviselő alpolgármesterré történő megválasztását.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja titkos szavazással 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta.

**54/2024.(X.9.) Képviselő-testületi határozat**

**Harmati Gyula alpolgármester megválasztásáról**

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete társadalmi alpolgármesternek Harmati Gyulát Bucsa, Munkácsy u. 4. sz. alatti lakost települési önkormányzati képviselőt megválasztotta.

Az alpolgármester az esküt letette.

Felelős: Kláricz János polgármester

Határidő: azonnal

Kláricz János polgármester: Kérte, hogy a titkos szavazás eredményével hozza meg a Képviselő-testület a döntést határozat formájában Faluházi Sándor Attila képviselő alpolgármesterré történő megválasztását.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja titkos szavazással 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta.

**55/2024.(X.9.) Képviselő-testületi határozat**

**Faluházi Sándor Attila alpolgármester megválasztásáról**

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete társadalmi alpolgármesternek Faluházi Sándor Attilát, Bucsa, Bocskai u. 5. sz. alatti lakost települési önkormányzati képviselőt megválasztotta.

Az alpolgármester az esküt letette.

Felelős: Kláricz János polgármester

Határidő: azonnal

Kláricz János polgármester felkéri a megválasztott alpolgármestereket, hogy az esküt tegyék le, felkéri Dr. Nagy Éva jegyző asszonyt az eskü előolvasására.

Kláricz János polgármester előtt az alpolgármester Harmati Gyula, és Faluházi Sándor Attila az esküt leteszi, Dr. Nagy Éva jegyző előolvassa az esküszöveget.

***Harmati Gyula alpolgármester eskütétele***

***és***

***Faluházi Sándor Attila alpolgármester eskütétele***

*A 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete szerint*

*Az alpolgármester esküjének szövege*

**„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Bucsa település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.**

*(Az eskütevő meggyőződése szerint)*

**Isten engem úgy segítjen!”**

## **6. napirendi pont: A polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása**

Harmati Gyula alpolgármester: Előterjeszti a hatodik napirendi pontot, a polgármester illetményének és költségterítésének megállapítását.

A polgármester illetményét, tiszteletdíját a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.v.) határozza meg. A törvény szabályai 2022. január 1-jei hatállyal módosultak. A főállású polgármester alapilletményét az Möt.v. 71. §-a (2) bekezdésben meghatározott összeg és a 71. § (4) bekezdés d) pontját alkalmazva kell számítani.

71.§ (2) bekezdés kimondja: A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, melynek összege 1 300 000 forint.

71.§ (4) bekezdés rendelkezik: A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg

d) 60%-a a 2001-5000 fő lakosság számú település polgármestere esetében.

*A POLGÁRMESTER ILLETMÉNYÉNEK SZÁMÍTÁSA:*

A 2011. évi CLXXXIX. törvény

- 71.§ (2) és (4) bekezdés d) pontja alapján a megyei jogú város polgármestere, fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere illetményének 60%-a az 2001-5000 fő lakosság számú település polgármestere esetében, azaz  $(1\ 300\ 000\ \text{Ft} \times 0,60) = 780\ 000\text{Ft}$ ,

**A polgármester illetménye: 780 000 Ft**

A 2011. évi CLXXXIX. törvény

- 71.§ (6) bekezdés kimondja, hogy a főállású polgármester havonta az illetményének 15%-ban meghatározott összegű költségterítésre jogosult.  $(780\ 000 \times 0,15) = 117\ 000\ \text{Ft}$

**A polgármester költségterítése összesen: 117 000 Ft**

Az illetmény összege tekintetében nincs a testületnek mérlegelési lehetősége.

Harmati Gyula alpolgármester: Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy Kláricz János főállású polgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról döntést hozni szíveskedjenek.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **56/2024.(X.9.) Képviselő-testületi határozat**

#### **Kláricz János főállású polgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról**

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kláricz János főállású **polgármester illetményét** az alábbiak szerint állapítja meg:

A 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontja alapján a megyei jogú város polgármestere, kerületi önkormányzat polgármestere illetményének 60%-a a 2001-5000 fő lakosság számú település polgármestere esetében, azaz  $1\ 300\ 000\ \text{Ft} \times 0,60 = 780\ 000\ \text{Ft}$ .

A 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdés kimondja, hogy a főállású polgármester havonta az illetményének 15%-ban meghatározott összegű **költségterítésre jogosult**, azaz  $780\ 000 \times 0,15 = 117\ 000\ \text{Ft}$ .

A polgármester illetményre és költségterítésre a megbízatásának időtartamára jogosult.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

## **7. napirendi pont: Az alpolgármesterek tiszteletdíjának megállapítása**

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a hetedik napirendi pontot, az alpolgármesterek tiszteletdíjának megállapítását.

Szeretné kiemelni és köszönetét kifejezni, hogy az alpolgármesterek mindketten tettek egy írásos vállalást arra, hogy a tiszteletdíjuk és költségtérítésük 50 %-ról lemondanak. Ennek értelmében kerül meghatározásra a tiszteletdíj és a költségtérítés.

Számszerűsítve:

**Társadalmi megbízatású alpolgármester**

**tiszteletdíja maximum :**  $(390\,000 \text{ Ft} \times 0,90 \%) = \mathbf{351\,000 \text{ Ft}}$

**Költségtérítése:**  $(351\,000 \text{ Ft} \times 0,15 \%) = \mathbf{52\,650 \text{ Ft}}$

Tiszteletdíj 50 % -a 175.500.- Ft

Költségtérítés 50 %-a 26.325.- Ft, együttesen: 201.825.-Ft díjazáson látják majd el a feladatokat.

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy Harmati Gyula társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról, és költségtérítéséről döntést hozni szíveskedjenek, tiszteletdíj: 175.500.- Ft, költségtérítése 26.325.- Ft, kérem kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **57/2024.(X.9.) Képviselő-testületi határozat**

#### **Harmati Gyula alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása**

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Harmati Gyula alpolgármester (lakcím: 5527. Bucsa, Munkácsy u. 4.) a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5) bekezdése valamint a 80.§ (2)- (3) bekezdés alapján **175.500.- Ft-ban állapítja meg.**

**Költségtérítését: 26.325.- Ft-ban állapítja meg.**

Felelős: Kláricz János polgármester

Határidő: azonnal

Kláricz János polgármester: Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy Faluház Sándor Attila társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról, és költségtérítéséről döntést hozni szíveskedjenek, tiszteletdíj: 175.500.- Ft, költségtérítése 26.325.- Ft, kérem kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **58/2024.(X.9.) Képviselő-testületi határozat**

#### **Faluházi Sándor Attila alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása**

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Faluházi Sándor Attila alpolgármester (lakcím: 5527. Bucsa, Bocskai u. 5.) a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5) bekezdése valamint a 80.§ (2)- (3) bekezdés alapján **175.500.- Ft-ban állapítja meg.**

**Költségtérítését: 26.325.- Ft-ban állapítja meg.**

Felelős: Kláricz János polgármester

Határidő: azonnal



## **8. napirendi pont: A Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság tagjainak megválasztásáról**

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a nyolcadik napirendi pontot, a Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság tagjainak megválasztását.

A Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság tagjai közé javasolja:

Elnökének: Márki Tiborné képviselőt,

Tagjának: Fenyődi Attila képviselőt,

Tagjának: Ruzsányi Szabolcs képviselőt.

Az Möt. 58.§. (1) bekezdése alapján a bizottság elnökét is a képviselő-testület – és nem a bizottság – választja.

A bizottsági tagok megválasztásához minősített többségű döntés szükséges az Möt. 42.§. (2) bek, és 50. §. szerint.

Az alpolgármesteri tisztséget betöltő személy nem vállalhat részt a bizottsági munkában konzultációs joggal, de természetesen részt vehet rajta, véleményt alkothat, de nem vehet részt a szavazásban.

Szeretné szavazásra bocsátani a javaslatot.

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki egyetért a Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság tagjaival, elnöke: Márki Tiborné képviselő, tagja: Fenyődi Attila képviselő és Ruzsányi Szabolcs képviselő.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **59/2024.(X.9.) Képviselő-testületi határozat**

#### **A Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság tagjainak megválasztása**

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gazdasági, Kulturális, Szociális Bizottság tagjai közé az alábbi képviselőket választotta meg tagoknak:

- Elnökéül: Márki Tiborné képviselőt Bucsa, Bocskai u. 17. szám alatti lakos(t) képviselő testületi tagot megválasztotta.
- Tagjának: Fenyődi Attila képviselőt Bucsa, Árpád sor u. 4. szám alatti lakos(t) képviselő testületi tagot megválasztotta
- Tagjának: Ruzsányi Szabolcs képviselőt Bucsa, Baross u. 16. szám alatti lakos(t)

Felelős: Kláricz János polgármester

Határidő: azonnal

## **9. napirendi pont: Kláricz János polgármester 2024. évi szabadsága megállapításáról és annak felhasználásáról szóló tájékoztatás elfogadása**

Dr. Nagy Éva jegyző: Előterjesztette a kilencedik napirendi pontot, Kláricz János polgármester 2024. évi szabadsága megállapításáról és annak felhasználásáról szóló tájékoztatás elfogadását. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény VII/A. fejezet 225/C. § értelmében:

A polgármester úr ez évben az eddig szabadságait kivette.

2024. január 1-jétől 2024. szeptember 30. napjáig 29 nap szabadságot töltött le, a következő részletezéssel:

Szabadság kezdete	Szabadság vége	Napok
2024.02.12.	2024.02.16.	5
2024.03.18.	2024.03.22.	5
2024.05.13.	2024.05.17.	5
2024.07.22.	2024.08.02.	10
2024.08.26.	2024.08.29.	4
Összesen:		29

Tájékoztatom továbbá a képviselő-testületet, hogy a polgármester úr valamennyi szabadságát időarányosan kivett, és részére szabadságot megváltani a szeptember 30. napjával megszűnő jogviszonyával kapcsolatosan nem kellett eszközölni.

Megmaradt szabadsága nem maradt.

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki Kláricz János polgármester 2024. évi szabadsága megállapításáról és annak felhasználásáról szóló tájékoztatást elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

#### **60/2024.(X.9.) Képviselő-testületi határozat**

#### **Kláricz János polgármester 2024. évi szabadsága megállapításáról és annak felhasználásáról szóló tájékoztatás elfogadása**

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kláricz János polgármester 2024. évi szabadsága megállapításáról és annak felhasználásáról szóló kimutatást, és tájékoztatót megismerte és elfogadta. A polgármester 2024. január 1-jétől 2024. szeptember 30. napjáig 29 nap szabadságot töltött le, a következő részletezéssel:

Szabadság kezdete	Szabadság vége	Napok
2024.02.12.	2024.02.16.	5
2024.03.18.	2024.03.22.	5
2024.05.13.	2024.05.17.	5
2024.07.22.	2024.08.02.	10
2024.08.26.	2024.08.29.	4
Összesen:		29

Felelős: Dr. Nagy Éva jegyző

Határidő: azonnal

#### **10. napirendi pont: Kláricz János polgármester 2024. évi szabadsága ütemezése elfogadása**

Dr. Nagy Éva jegyző: Előterjesztette a tizedik napirendi pontot, Kláricz János polgármester 2024. évi szabadsági ütemezése elfogadását.

Az előterjesztés szerinti ütemezéssel szeretné polgármester úr a szabadságát kivenni.

Tekintettel arra, hogy a jogszabály azt mondja, hogy a polgármesternek 2024. szeptember 30 napjáig felhalmozott szabadságát megváltani szükséges, és 2024. október 1-jén áthozott vagy

felhalmozott szabadsága nem lehet, így a 2024. darab évre az időarányosan igénybevehető szabadságnapok számáról és ütemezéséről szükséges dönteni.

Klárnicz János polgármester 2024. 10.01-jétől - 2024.12.31-ig igénybe vehető szabadsága: 10 nap.

Szabadság kezdete	Szabadság vége	Napok
2024.11.18.	2024.11.21.	4
2024.12.16.	2024.12.23.	6
Összesen:		10

Megkérdezte van-e a képviselőknek kérdése, hozzászólása?

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki Klárnicz János polgármester 2024. évi szabadsága ütemezését elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **61/2024.(X.9.) Képviselő-testületi határozat**

#### **Klárnicz János polgármester 2024. évi szabadsága ütemezése elfogadása**

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Klárnicz János polgármester 2024. évi szabadsága ütemezését megismerte, és lenti részletezéssel elfogadja.

Klárnicz János polgármester 2024. 10.01-jétől - 2024.12.31-ig igénybe vehető szabadsága: 10 nap.

Szabadság kezdete	Szabadság vége	Napok
2024.11.18.	2024.11.21.	4
2024.12.16.	2024.12.23.	6
Összesen:		10

Felelős: Dr. Nagy Éva jegyző

Határidő: azonnal

## **11. napirendi pont: Delegálás a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Tanács megalakításához**

Klárnicz János polgármester: Előterjesztette a tizenegyedik napirendi pontot, a delegálást a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Tanács megalakításához

A DAREH Önkormányzati Társulás, Társulási Tanács megalakításához (a 2011. évi CLXXXIX törvény Magyarország helyi önkormányzatairól 94. § (2)) a társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek.

A megalakuló ülést követően a képviselő-testület által szavazással szükséges delegálni, aki képviseli az önkormányzatot a társulásban.

Indítványozom, hogy a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Faluházi Sándor Attila alpolgármestert delegálja a képviselő-testület.

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa tagjának Faluházi Sándor Attila alpolgármester delegálását elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **62/2024.(X.9.) Képviselő-testületi határozat**

#### **Delegálás a DAREH Önkormányzati Társulás Társulási Tanács megalakításához**

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a DAREH Önkormányzati Társulási Társulási Tanácsa tagjának Faluházi Sándor Attila alpolgármestert delegálja.

Felelős: Kláricz János polgármester

Határidő: azonnal

## **12. napirendi pont: Bejelentések**

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a tizenkettedik napirendi pontot, a bejelentéseket. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentése?

Lévai János képviselő: Az előzőekben a képviselő-testület elfogadta a Gazdaság, Kulturális, Szociális Bizottság tagjait, nem esett azonban szó a feladatairól, illetve a szervezeti és működési szabályzat melléklete tartalmazza a feladatokat pontokban felsorolva. A 10-es és a 12-es pontokra kérdezné rá, hogyan kell ezeket a feladatokat értelmezni. Szeretné ha polgármester úr tájékoztatná.

Kláricz János polgármester: A pontok olyan jogköröket határoznak meg, és nem konkrét döntéseket, hogy a gazdasági bizottság véleményezése nélkül nem lehet végső döntést hozni, tehát minden döntést egy véleményezési eljárás előz meg, akár a vagyon értékesítése, akár cégalapítás, nincs a pontok mögött konkrét dolog, nem egyszemélyből érkező javaslat kerül a testület elé, hanem egy bizottság is véleményezi, akár módosítja. Széles körű jogkörök, nem megkerülhető a bizottság.

Mivel a képviselők részéről hozzászólás, bejelentés nem érkezett, megköszönte az ülésen való részvételt, és az alakuló ülést 10,45 órakor bezárta.

SZÓZAT

kmf.

Kláricz János  
polgármester

Dr. Nagy Éva  
jegyző

Komroczkíné Nagy Edit  
jegyzőkönyvvezető

**JEGYZŐKÖNYV**  
**titkos szavazásról**

**Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 9-én (szerdán) délelőtt 10,30 órakor megtartott nyilvános alakuló üléséről, az alpolgármesterek megválasztásának titkos szavazásáról.**

Az ülés helye: Községháza nagyterme (Bucsa, Kossuth tér 6.)

Jelen vannak: Kláricz János polgármester, Faluházi Sándor Attila, Fenyődi Attila, Harmati Gyula, Lévai János, Márki Tiborné, Ruzsányi Szabolcs képviselők.

Meghívottak: Dr. Nagy Éva jegyző

Kláricz János polgármester javaslatot tett az alpolgármesterek személyére, és javasolta Harmati Gyula és Faluházi Sándor Attila képviselőket személyében.

A szavazás módja titkos.

Az urna lezárásra került, a szavazásra jogosultak száma: 7 fő, akik megkapták a szavazólapot. A szavazás lezajlott.

A Szavazatszámoló Bizottság megállapította a szavazás eredményét:

A szavazáson megjelentek száma: 7 fő képviselő

A szavazás zárását követően az urnában talált szavazólapok száma 7 db.

Eredmény:

**Harmati Gyula**

7 igen szavazat

0 nem szavazat

Érvénytelen szavazat nincs.

**Faluházi Sándor Attila**

7 igen szavazat

0 nem szavazat

Érvénytelen szavazat nincs.

Kláricz János polgármester: A megválasztott alpolgármesterek: Harmati Gyula és Faluházi Sándor Attila.

A titkos szavazást bezárta.

kmf.

Kláricz János  
polgármester

Dr. Nagy Éva  
jegyző

Komroczkine Nagy Edit  
jegyzőkönyvvezető